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Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Maison de Ventes n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Les enchères par téléphone représentant un service gracieux rendu aux amateurs ne pouvant pas se déplacer, en aucun cas la Maison de Ventes ne pourra être tenue responsa-
ble d’un éventuel problème de liaison téléphonique. La demande d’enchères par téléphone doit être formulée par écrit dans les mêmes conditions que pour l’ordre d’achat.

La Maison de Ventes se réservant le droit de refuser un ordre d’achat ou un appel téléphonique si les garanties et conditions nécessaires à leur accomplissement ne sont pas rem-
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La Maison de Ventes décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de l’acheteur.

En cas de non-paiement, l’objet pourra être remis en adjudication, sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. En cas de double enchère reconnue effective par
la Maison de Ventes, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans les désignations du catalogue n’implique nullement qu’un bien est exempt de tout  défaut ou res-
tauration.

La Maison de Ventes se réservant le droit de modifier ou de retirer avant la vente une ou plusieurs désignations si besoin est et sans aucune réclamation possible de la part des amateurs.

L’état des mouvements des montres n’est pas garanti.

Les poids et les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

La vente sera faite au comptant. La Maison de Ventes se réserve le droit de ne délivrer les objets payés par chèque que lorsque ces derniers seront crédités.

Les photographies peuvent avoir des variations importantes avec les couleurs originales des tableaux, meubles et objets ; elles sont imprimées à titre indicatif et ne peuvent don-
ner lieu à réclamation.

Règlement en espèces : il est plafonné à 3049 euros pour les achats effectués par un ressortissant français. 

Règlement par carte bancaire, sauf American Express et Diners. 

Règlement par chèque : inscription obligatoire préalable au plus tard 48 heures avant la vente pour les acquéreurs achetant pour la première fois dans notre Maison de ventes, la déli-
vrance des lots pouvant être différée si cette condition n’est pas remplie. 

Règlement par virement : délivrance des lots après encaissement effectif des fonds.
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NETSUKES ET OKIMONOS EN IVOIRE ET BOIS DU JAPON

198 201 10 161

6 8

2 1

10 NETSUKE en ivoire sur terrasse représentant Emma-O le juge des
âmes traversant un gué et aidé par deux onis (diablotins), l’un lui
soulève le pan de son vêtement, l’autre portant son baluchon. (belle
patine) 
Signature de Gyokuichi.
Japon, XIXe siècle. 200/250 €

Voir la reproduction

11 NETSUKE en ivoire patiné représentant un danseur de sambaso, une
main levée tenant un suzu (éventail), le personnage est accroupi,
vêtu d’une vaste tunique et sa main droite tient un grelot.
Signé de Shoun Sai (Jeyro), artiste qui vécut à Tokyo au début du
XIXe siècle. 300/400 €
Exemplaire similaire dans la collection Baur à Genève.

Voir la reproduction page 15

12 NETSUKE en ivoire représentant deux acteurs (sans doute une paro-
die des danseurs de Manzai) danse impériale ancienne portant cha-
cun un masque et marchant côte à côte, l’un dans le rôle de Joro,
noud l’obi sur le devant, tenant un bol dans la main droite, l’autre,
beaucoup plus petit, plaçant son bras dans le dos de sa compagne
pendant qu’il soulève de son ombrelle ce nœud d’obi, tout en tenant
un chapelet au poignet, motifs floraux finement gravés sur les vête-
ments, Himotoshi discret dans la manche du vêtement.
Signé Masamitsu. 
Japon XIXe siècle. Haut. : 3,5 cm 200/250 €

Voir la reproduction

13 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un personnage
assis ayant à sa gauche un grand kobako. 
Signature de Hidekosai dans un cartouche.
Haut. : 3,6 cm 300/350 €

Voir la reproduction

1 OKIMONO en ivoire représentant le roi Bishamon debout tenant et
gardant la chapelle bouddhique.
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 10 cm 150/200 €

Voir la reproduction

2 PETIT OKIMONO en ivoire représentant Bouddha debout sur le
lotus dans le geste de l’accueil.
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 9,5 cm 50/80 €

Voir la reproduction

3 PETITE STATUETTE en ivoire représentant un homme assis
tenant une coupe.
Chine, vers 1920/1930. Haut. : 5,5 cm 
socle en bois 50/80 €

4 NETSUKE en ivoire teinté représentant une hyène assise, une patte
sur un rocher. 
Signé.
Japon, début du XXe siècle. Haut. : 4 cm
(petit coup à une oreille) 30/50 €

5 NETSUKE en ivoire d’esprit « curiosa » représentant une jeune
femme dans son bain.
Signé.
Japon, XXe siècle. 4,5 x 5 cm 90/100 €

6 PETIT OKIMONO en ivoire représentant deux rakans assis, l’un
tenant une coupe sacrée de laquelle s’échappe le dragon.
Signé dans une réserve rouge.
Japon, fin du XIXe siècle. 5 x 5 cm 120/150 €

Voir la reproduction

7 PETIT OKIMONO en ivoire représentant une sorcière à queue de
dragon se tirant les cheveux, assise sur une cloche sous laquelle se
cache un homme, un autre apeuré debout auprès d’elle.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 6,5 cm 
(manque une natte de cheveux et petits coups) 90/120 €

8 PETIT OKIMONO en ivoire représentant une femme essorant du
linge, son enfant auprès d’elle.
Japon, fin du XIXe siècle. 5 x 6 cm (manques ) 90/100 €

Voir la reproduction

9 STATUETTE en ivoire représentant Kwan Yin assise sur un socle
en bois sculpté.
Chine, vers 1930/1940. Haut. totale : 12,5 cm 90/120 €
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14 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un nyo assis net-
toyant un vajra, avec les yeux incrustés de corne brune. 
Signé Masayuki. 
Haut. : 4 cm 250/300 €

Voir la reproduction page 4

15 NETSUKE en ivoire représentant un groupe de cinq noix de ginko. 
Signé Okatomo. 
Japon, Edo, XVIIIe siècle. Long. : 4,5 cm 200/300 €

16 NETSUKE OKIMONO représentant Hoteï et deux Karako.
Signé Masayuki.
Japon Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 6 cm 150/180 €

Voir la reproduction

17 NETSUKE en bois représentant un éternueur public, sa baguette en
ivoire.
Signé sur un cartouche en ivoire Hokeï.
Tokyo, Edo, XIXe siècle. Haut. : 3,5 cm 300/400 €

Voir la reproduction page 4

18 NETSUKE en ivoire représentant Hoteï portant son sac.
Japon, période Edo. Haut. : 5,8 cm 180/200 €

19 NETSUKE en ivoire teinté représentant un rakan.
Signé. 
Japon, XIXe siècle. Haut. : 7,5 cm 200/250 €

Voir la reproduction page 17

25 NETSUKE en ivoire représentant trois Sennin chahutant.
Japon, Edo, fin du XIXe siècle. Haut. : 4 cm 200/250 €

Voir la reproduction

26 NETSUKE en bois représentant une souris rongeant un haricot.
Signé.
Japon, XIXe siècle. Long. : 4 cm 400/500 €

27 NETSUKE en ivoire représentant un voyageur souriant.
Japon, XVIIIe siècle. Haut. : 5,8 cm 300/400 €

Voir la reproduction

28 NETSUKE en ivoire représentant Shoki et quatre Oni.
Signé Homin.
Japon, Edo, milieu du XIXe siècle. Haut. : 6,5 cm 300/350 €

Voir la reproduction

29 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant d’un côté quatre
masques en tête bêche (un homme, une femme et deux dragons gri-
maçant) et de l’autre un grand masque de personnage grimaçant. 
Signature de Mitsukazu.
Haut. : 4,5 cm 200/250 €

Voir la reproduction

29A NETSUKE en corne de cerf à patine sombre représentant le sage
Gama Sennin appuyé sur une canne et ayant sur l’épaule un gros
crapaud.
XVIIIe siècle. Haut. : 4,5 cm 100/150 €

Voir la reproduction

30 NETSUKE en ivoire représentant un dragon (Shishi), grimpant sur le
zama (perle sacrée) et tenant une perle mobile dans sa bouche.
Fin du XIXe siècle. Haut. : 3,5 cm 200/300 €

Voir la reproduction page 5

20 PETIT OKIMONO en ivoire représentant un homme assis tenant un
éventail.
Signé dans une réserve verte.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 6 cm 200/220 €

Voir la reproduction

21 NETSUKE en ivoire représentant un enfant jouant avec une grosse
boule.
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 4 cm 100/150 €

Voir la reproduction

22 NETSUKE en ivoire patiné représentant un fruit ou un légume.
Signé. 
Japon, XIXe siècle. Haut. : 5 cm 120/180 €

Voir la reproduction

23 NETSUKE en ivoire représentant un homme assis accompagné
d’une chimère.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 4 cm 150/200 €

Voir la reproduction

24 NETSUKE en ivoire représentant un masque d’Ebisu.
Signé.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 4 cm 120/150 €
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36

37 NETSUKE en bois représentant trois masques accolés le souffleur
d’eau Okame et un Oni.
Japon, Edo, milieu du XIXe siècle.
Haut. : 4 cm - Long. : 5 cm 500/600 €

38 NETSUKE en bois représentant une chèvre.
École de Kyoto d’après Mitsuharu.
Japon, Edo, XVIIIe siècle. Haut. : 4 cm 500/600 €

39 NETSUKE en bois représentant un dragon dans une orange, l’œil
incrusté de corne blonde.
Signé Toyomasa, École de Tamba.
Japon, Edo, XIXe siècle. Haut. : 3,3 cm 1 500/1 800 €

Voir la reproduction

40 NETSUKE en bois représentant un Sarumawashi, son singe sur
l’épaule.
Signé .
Japon, XVIIIe siècle. Haut. : 6,5 cm 1 200/1 500 €

Voir la reproduction

41 NETSUKE en bois représentant un crapaud sur une sandale.
Signé Harumitsu.
Japon, EDO, XIXe siècle. Haut. : 3,5 cm 800/1 000 €

31 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un personnage à
genoux sur un rocher et tenant levée dans sa main droite une gourde
à deux panses. 
Signature de Yasufasa en dessous dans un cartouche rouge. 
Vers 1900. Haut. : 5,8 cm 200/250 €

Voir la reproduction

32 NETSUKE en ivoire à patine claire et représentant une famille se
prélassant autour d’une table : l’homme compose un poème pour sa
femme qui est assise et tient un éventail, son fils, derrière elle, a
l’air surpris, tous regardent la fille qui a les pieds dans l’eau en
contrebas semblant tirer une nappe de sous la table. 
Signé de Mitsuo.
Haut. : 3,5 cm 300/350 €
Cf. Lazarnick, p. 786. 

Voir la reproduction page 16

33 NETSUKE en ivoire représentant un paysan portant deux paniers
en osier et devant lui une bêche est à ses pieds.
Signature à la base : Akamune.
Haut. : 5,5 cm 200/250 €

Voir la reproduction page 15

34 NETSUKE en ivoire représentant une pêcheuse d’Awabi peignant
ses cheveux.
Japon, Edo, milieu du XVIIIe siècle. Haut. : 7,5 cm 800/900 €

Voir la reproduction page ci-contre

35 NETSUKE en ivoire représentant un voyageur portant sa natte rou-
lée dans son dos.
Japon, Edo, milieu du XVIIIe siècle. Haut. : 6 cm 1 500/1 800 €

Voir la reproduction page 6

36 NETSUKE en ivoire représentant un archer tartare.
Signé.
Japon, Edo, XVIIIe siècle. Haut. : 9,5 cm 5 000/6 000 €

Voir la reproduction ci-dessus et sur la couverture

42 NETSUKE en ivoire teinté représentant un couple de chimères et
leur petit.
Japon, début du XIXe siècle. 2 x 4,5 cm 500/700 €

Voir la reproduction

43 NETSUKE en ivoire teinté représentant un homme tenant un éven-
tail et dansant auprès d’une femme accroupie, un panier de poissons
à son côté.
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 4,5 cm 150/200 €

Voir la reproduction
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44 NETSUKE OKIMONO en ivoire représentant un Oni assis.
Japon, XIXe siècle. Haut. : 3,5 cm 150/200 €

Voir la reproduction

45 PETIT OKIMONO en ivoire représentant un enfant assis auprès
d’une panière et tenant un jouet.
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 4 cm 120/150 €

Voir la reproduction

46 NETSUKE en ivoire teinté représentant un homme à tête d’animal
fumant la pipe caché sous un sac et tenant un petit chaudron.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 4 cm 
(accident à un pied) 100/120 €

Voir la reproduction

47 NETSUKE en ivoire représentant un homme endormi sur un gros
sac.
Japon, XIXe siècle. 2 x 3,5 cm 90/120 €

Voir la reproduction

48 NETSUKE en ivoire représentant une pêcheuse allongée sur un
Awabi géant.
Signé Masatsugu Osaka.
Japon, Edo, XIXe siècle. Long. : 4,5 cm 900/1 000 €

57 60 164 30

52 NETSUKE en ivoire représentant un dragon dans les flots.
Japon, Kyoto Edo, milieu du XVIIIe siècle. Long. : 4 cm
(petite taille pour un dragon de cette époque certainement un net-
suke de dame) 1 200/1 500 €

53 NETSUKE de dame en ivoire représentant un Baku sur un cube.
Japon, Edo, XVIIIe siècle. Haut. : 4 cm 350/450 €

54 NETSUKE en ivoire à système représentant un homme assis tenant
un éventail, la tête mobile.
Signé Gyokuhisa.
Japon, Edo, début du XIXe siècle. Haut. : 4,5 cm 300/400 €

55 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un personnage
debout penché au dessus d’un enfant debout et à qui il tend un
masque au sourire grimaçant. 
Signature en dessous en caractères rouges. 
Haut. : 4,7 cm 200/300 €

Voir la reproduction page 16

56 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un anasaka penché
vers le sol et bêchant à l’endroit indiqué par son chien. 
Signé de Tomachika. 
Haut. : 3,7 cm 250/300 €

Voir la reproduction page 2

57 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un groupe de dix
oiseaux, les yeux incrustés de corne noire, de tailles diverses sur
une terrasse. 
Portant une signature : Gyokusuke.
Haut. : 4,3 cm 200/250 €

Voir la reproduction

58 NETSUKE en ivoire représentant un homme
accroupi tenant une jarre entre ses deux mains. 
Signature à la base Akamune.
Haut. : 4 cm 200/250 €

59 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant
un hollandais debout et portant un enfant dans le
dos ; les boutons de son vêtements chamarré sont
incrustés de corne brune et de corail. 
Signé Hidegyoku dans une réserve ovale irrégu-
lière. 
Haut. : 5,5 cm 300/400 €

Voir la reproduction

60 NETSUKE en ivoire à belle patine jaune représentant un tanuki
assis écrasant un homme allongé sous son plectram dilaté.
Haut. : 3 cm 250/300 €

Voir la reproduction

49 NETSUKE en ivoire représentant un Shishi les pattes avant posées
sur une boule. Une boule mobile dans la gueule. 
École d’Osaka.
Japon, Edo, XVIIIe siècle. Long. : 4,5 cm 1 400/1 600 €

Voir la reproduction

50 NETSUKE en ivoire représentant Fukurukoyu. 
Osaka ou Kyoto.
Japon, Edo, XVIIIe siècle. Haut. : 4 cm 300/400 €

51 NETSUKE en ivoire représentant une grue se lissant les plumes, les
yeux incrustés. 
Signé.
Japon, Edo, fin du XVIIIe siècle. Long. : 5 cm 800/1 000 €

59
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61 NETSUKE en ivoire représentant un homme et une femme dans la
coutume de mettre une casserole sur la tête de la femme quand elle
a trompé son mari.
Signé Hidemash.
Japon, Edo, XIXe siècle. Haut. : 4,5 cm 400/500 €

62 NETSUKE en bois représentant une famille, l’homme tenant le che-
val sur lequel sa femme est montée avec ses enfants dans des paniers.
Signé Hitsumin et To.
Japon, Edo, XIXe siècle. Haut. : 4 cm - Larg. : 3,5 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction page 4

63 NETSUKE en ivoire représentant Ononokomachi appuyé sur sa canne.
Signé Raku, École d’Osaka.
Edo, fin du XVIIIe siècle. Haut. : 6 cm 400/500 €

64 GRAND NETSUKE représentant le Sennin Ikaku portant la prê-
tresse de Benarès.
Edo, milieu du XVIIIe siècle. Haut. : 10,2 cm 800/1 000 €

65 NETSUKE en bois représentant un tigre se léchant la patte, les yeux
incrustés. 
Signé Toyoyasu.
Japon, Edo, XIXe siècle. Haut. : 4 cm 1 000/1 200 €

66 NETSUKE en ivoire représentant un Sennin. 
Japon, Edo, fin du XVIIIe siècle, avant 1781
Haut. : 10,5 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

67 NETSUKE en bois représentant le Sennin Chinnan. 
Japon, Edo, XVIIIe siècle. Haut. : 8,5 cm 700/800 €

Voir la reproduction

68 NETSUKE en ivoire représentant le Sennin Chokwaro et sa double
gourde. 
Japon, Edo, milieu du XVIIIe siècle, 1740/1760.
Haut. : 8 cm 1 200/1 400 €

Voir la reproduction

69 NETSUKE en ivoire à belle patine représentant un enfant jouant
dans un costume de Shishimaï.
Signé Masayuki.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 3 cm 100/150 €

85

71

80

77

75

70

74

72

83

72 MANJU en laque d’or à décor d’un arbre en fleurs.
Japon, Edo, début XIXe siècle. Diam. : 4,5 cm 650/750 €

Voir la reproduction

73 MANJU en laque d’or sur fond de laque Nashi Ji à décor de maïs
en épis.
Japon, Edo, début du XIXe siècle. Long. env. : 5 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction page ci-contre

70 MANJU en bois incrusté de corne et de nacre décoré d’objets mobi-
liers. 
Signé dans un cartouche de nacre Minkawa.
Diam. : 4,5 cm 700/800 €

Voir la reproduction

71 MANJU en corne de cerf ajourée et incrusté de Shibuichi, or et
Shakudo à décor d’un chien sous une lanterne près d’une boîte pos-
tale. Le revers gravé d’un iris. 
Signé en relief Kokusaï, École de Tokyo, district d’Asakusa.
Japon, Edo, XIXe siècle. Diam. : 4 cm 1 800/2 000 €

Voir la reproduction
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85 MANJU en ivoire représentant un Karako jouant avec un masque
No de Tengu.
Signé Hojitsu, École de Tokyo.
Japon, Edo, XIXe siècle. 500/600 €

Voir la reproduction page ci-contre

86 KAGAMIBUTA, laque en Shibuichi incrusté d’or et d’argent.
Signé Tomoharu à décor d’un faisan sous un prunus en fleur. Le bol
en ivoire décoré d’une dizaine de feuilles de différents arbres. 
Signé du cachet Koku. 
Japon, Edo, XIXe siècle. Diam. : 4 cm 1 800/2 000 €

Voir la reproduction

87 KAGAMIBUTA la plaque en Shibuishi à décor d’Ebisu pêchant,
incrustation d’or et d’argent. La cuvette en laque d’or. 
Japon, Edo, début du XIXe siècle. Diam. : 3,8 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

87A ENSEMBLE DE TROIS TOGGLES. L’un en forme d’enfant portant
un nénuphar (Haut. : 5,5 cm), l’un rectangulaire à décor de Kilin
ayant fait usage de netsuke (début du XVIIIe siècle. Haut. : 5,3 cm),
le dernier en forme de disque portant quatre caractères non lus
(Haut. : 4,3 cm).
Chine, fin des Ming ou Kien Long. 200/300 €

Voir la reproduction page 5

88

89

74 MANJU en laque d’or et d’argent, cerclage en argent à décor de
fleurs. 
Signé Kajikawa et Kakihan.
Japon, Edo, XIXe siècle. 3 x 3,5 cm 600/700 €

Voir la reproduction page ci-contre

75 MANJU en laque rouge à décor d’un Namazu en laque grise et or
et d’une double gourde en laque d’or.
Japon, Edo, XIXe siècle. 450/550 €

Voir la reproduction page ci-contre

76 MANJU RYUSA en ivoire formé de sept masques de théâtre No et
Kayogen accollés.
Signé Hakuun Saï I Tokyo.
Japon, Edo, début du XIXe siècle. Haut. : 5 cm 800/1 000 €

77 MANJU en bois décoré de fleurs incrusté d’écaille et de laque d’or.
Signé Kwan Sho Saï et Kakihan.
Caractères en laque d’or à l’intérieur désignant probablement l’âge
et la ville de l’artiste. 400/500 €

Voir la reproduction page ci-contre

78 MANJU en ivoire représentant en bas relief Bishamon le sabre à la
main.
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. 4 x 3,7 cm 90/100 €

Voir la reproduction page 5

79 NETSUKE en ivoire de forme ronde « Manju » à décor du dieu
Fukurukoyu accompagné de la tortue. 
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. Diam. : 4,5 cm 150/200 €

Voir la reproduction page 5

80 MANJU en ivoire représentant un Karako peinant en portant le sac
aux richesses d’Hoteï.
Signé Hojitsu, École de Tokyo.
Japon, Edo, milieu du XIXe siècle. Diam. : 4,2 cm 500/600 €

Voir la reproduction page ci-contre

81 MANJU en ivoire en forme de masque d’Okame, l’intérieur conte-
nant une scène érotique.
Signé Masahiro.
Tokyo, Japon, Edo, XIXe siècle. Haut. : 3,8 cm 400/500 €

82 MANJU RYUSA en ivoire à décor de fleurs et feuilles, au revers
des nuages sur les flots stylisés. 
Japon, fin Edo, XIXe siècle. Diam. : 4,2 cm 350/450 €

Voir la reproduction page ci-contre

83 HAKO MANJU en laque d’or à décor de roues dans les flots.
500/600 €

Voir la reproduction page ci-contre

84 CURIEUX MANJU composé d’une graine décoré d’un Shishi en
or, l’attache du cordon en métal. 
Signé Juko, École de Tokyo.
Japon, XIXe siècle. Diam. env. : 4 cm 350/450 €

Voir la reproduction

88 OKIMONO en ivoire représentant une
Bijin jouant avec deux enfants. 
Signé dans un cartouche de laque rouge
Shomeï.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. 
Long. : 16 cm 1 600/1 800 €

Voir la reproduction

89 IMPORTANT OKIMONO en ivoire avec
traces de polychromie représentant un sage
et un dragon. 
Signé dans un cartouche de laque rouge
Masayuki.
Meiji, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 45 cm 1 500/1 800 €

Voir la reproduction
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93 95 96 97

94 OKIMONO en ivoire représentant une paysanne essayant de ras-
sembler sa basse-cour sous un large panier. 
Signé Ishiyusaï. 
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 20 cm 2 000/2 200 €

Voir la reproduction

95 IMPORTANT OKIMONO en ivoire représentant un pêcheur depuis
un rocher dans la vague, relevant son filet qui contient deux pois-
sons apparents.
Signé en relief dans un cartouche de laque rouge Meizan.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 26 cm 2 200/2 500 €

Voir la reproduction

96 IMPORTANT OKIMONO en ivoire représentant la déesse
Kwannon dans un riche costume, un oiseau s’est posé sur sa tête
attiré par celui qui fait partie de sa coiffure traditionnelle. 
Signé dans un cartouche de laque rouge Shuko.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 29,5 cm 1 600/1 800 €

Voir la reproduction

97 IMPORTANT OKIMONO en ivoire représentant Shoki armé de
son épée capturant l’oni. Les yeux sont incrustés de corne brune. 
Signé Kazuyuki.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 29 cm 1 600/1 800 €

Voir la reproduction

90 OKIMONO en ivoire représentant un pêcheur portant un panier sur
l’épaule à l’aide d’une rame. 
Signé sous forme de cachet Morisada.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 17 cm 1 800/2 000 €

Voir la reproduction

91 OKIMONO en bois et ivoire représentant un singe portant le cos-
tume pour la fête du Shishimaï, la langue en ivoire est mobile à sys-
tème. Il tient une baguette et les yeux sont incrustés de corne blonde
et brune.
Signé Itsumin To.
Japon, fin Edo - début Meiji. Haut. : 7 cm 1 500/1 800 €

Voir la reproduction page 11

92 OKIMONO en ivoire représentant deux Sumotori.
Signé Shigetsugu dans un cartouche de laque rouge.
Haut. : 10,5 cm 1 400/1 600 €

93 OKIMONO en ivoire représentant Ebisu amusé par l’apparition,
hors de son coffre, pendant qu’il se livrait à des comptes à l’aide
d’un boulier, de Fukurukoyu, Daïkoku et Benten.
Signé dans un cartouche de laque rouge Yoritada. 
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 10,8 cm 3 500/3 800 €

Voir la reproduction
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102 OKIMONO en ivoire représentant
un chasseur repoussant un grand
singe à l’aide de son fusil.
Signé Shumin.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 15 cm 2 000/2 200 €

Voir la reproduction

103 OKIMONO en ivoire représentant
un ours. Les yeux sont incrustés. 
Signé dans un cartouche en laque
rouge Sadayuki.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle.
Haut. : 6,5 cm - Long. : 11 cm

1 000/1 200 €

104 OKIMONO en ivoire représentant
deux singes et un chevreuil, l’un
des singes essayant d’attraper un
papillon. Les yeux sont incrustés.
Signé Hojitsu.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle.
Haut. : 7 cm 1 800/2 000 €

Voir la reproduction

98 IMPORTANT GROUPE en ivoire représentant un pêcheur sur un
ponton accompagné d’un enfant et d’un volatile, une panière de
poissons auprès d’eux.
Signé dans une réserve rouge.
Japon, fin du XIXe siècle. 26 x 20 cm
(petit manque à la hotte du pêcheur) 1 300/1 400 €

Voir la reproduction

99 OKIMONO en ivoire représentant un musicien ambulant.
Signé dans une réserve ovale Gyokuzan.
Japon, Meiji, XIXe siècle. Haut. : 15 cm 1 200/1400 €

Voir la reproduction

100 OKIMONO en ivoire représentant un pêcheur debout, sa nasse
attachée dans son dos et tenant une grande épuisette dans laquelle
se tient un poisson. 
Signé.
Haut. du sujet : 20 cm 1 200/1 400 €

Voir la reproduction

101 IMPORTANT OKIMONO en ivoire représentant un paysan por-
tant sur ses épaules un coq d’apparat. 
Signé Masayuki.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 38 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction



112 IMPORTANT OKIMONO représentant un jongleur, un sac à ses
pieds. Signé Gyokuzan.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 32 cm 1 200/1 400 €

Voir la reproduction

113 GRAND OKIMONO en ivoire
représentant le dieu Fukurukoyu
debout sur un rocher et accompagné
d’un homme et de quatre enfants.
Japon, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 28 cm 1 500/1 600 €

114 OKIMONO en ivoire représentant
un homme appuyé sur un long bam-
bou surpris par un Tengu, la main
posée sur un panier. Signé en relief
dans une réserve ovale Issan.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 15,5 cm 1 200/1 500 €

Voir la reproduction

115 TABATIÈRE en ivoire à décor européen de feuilles d’acanthe, les
côtés ornés de loirs. 
Chine, XVIIIe siècle. Haut. : 8,5 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction page 5

116 OKIMONO en ivoire représentant un paysan tenant un rateau, une
oie à ses pieds essaie de lui voler une branche de millet.  
Signé dans un cartouche de laque rouge en forme de double
gourde Masahide.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 15 cm 800/1 000 €
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105 OKIMONO en ivoire représentant une déesse enrubannée tenant
un pinceau et une pierre à encre. Quelques incrustations de nacre
dans le style de Shibayama. Signé dans un cartouche Koichi To.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 15 cm 1 000/1 200 €

106 OKIMONO en bois et ivoire représentant un homme découpant
des anguilles pour la cuisine. 
Signé dans un cartouche de laque rouge Sadayoshi.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 6 cm 2 000/2 500 €

107 OKIMONO en ivoire représentant un veilleur de nuit et ses lan-
ternes, il porte des lunettes. Signé Gyokuzan. 
Haut. : 23 cm 1 000/1 500 €

108 OKIMONO en ivoire représentant un pêcheur tenant deux pois-
sons à l’aide d’une corde. Signé Kunetoshi.
Japon Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 17,5 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

109 OKIMONO en ivoire représentant deux hommes et un enfant
s’occupant de bonzaï et jardins miniatures. Signé Toshiyuki.
Japon Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 13 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

110 OKIMONO en ivoire représentant un amuseur tenant un tambou-
rin accompagné de son singe, un enfant auprès d’eux.
Japon, fin du XIXe siècle, vers 1900. Haut. : 16 cm
(petits manques, gerces et traces de colle) 1 400/1 500 €

111 OKIMONO en ivoire représentant un paysan portant un coq d’ap-
parat. Signé Meigyoku, École de Tokyo.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 19,5 cm 1 200/1 400 €

Voir la reproduction
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117 OKIMONO en ivoire représentant trois héros légendaires dont un
guerrier tenant un bébé Hanasakajiji avec son trésor, à côté la
déesse Kwannon.
Signé Shounsaisaku (sculpteur de netsuke, sujet de légende).
Japon, fin Edo - début Meiji. Haut. : 8 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

118 OKIMONO en ivoire représentant un lettré tenant des rouleaux
debout sur un rocher sur lequel se trouvent un tigre et un singe.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 21 cm 1 000/1 100 €

119 OKIMONO en ivoire représentant un pêcheur portant un panier
de tortues. 
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 15,5 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

120 OKIMONO en ivoire représentant Shoki attrapant un Oni.
Signé dans un cartouche de laque rouge Hogetsu.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 14 cm 800/1 000 €

121 OKIMONO en ivoire représentant un mireur d’œufs, devant lui
deux paniers plein d’œufs, l’un contenant une petite poule dont les
yeux sont incrustés de corne brune. Signé Gyokuhide.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 9,5 cm 750/850 €

Voir la reproduction

122 GRAND OKIMONO en ivoire représentant un pêcheur debout
sur un petit ponton battu par les flots, tenant son filet de pêche.
Signé dans un cartouche rouge.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 31 cm 2 700/3 000 €

123 OKIMONO en ivoire représentant un paysan portant des kaki
dans son chapeau de paille. 
Signé dans un cartouche de laque rouge Masaharu.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 15,5 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

124 INRO en laque d’or et d’argent à décor d’un oiseau de paradis
branché. Signé Kajikawa.
Japon, Edo, XIXe siècle. 
Haut. : 9,5 cm - Larg. : 8,5 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

125 OKIMONO en ivoire représentant un homme sciant une bûche, un
autre tenant une double gourde.
Signé dans cartouche de nacre Gyokuhiden.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle.
Haut. : 10 cm - Larg. : 11 cm 900/1 000 €

Voir la reproduction

126 GRAND OKIMONO en ivoire représentant un jardinier tenant
des pivoines dans une natte, debout auprès d’un tronc d’arbre sur
lequel est posé un arbuste à fruits.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 31 cm 2 500/2 800 €
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127 OKIMONO en ivoire représentant Ashinga et Tenaga.
Signé Masatoshi.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 13,5 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

128 OKIMONO en ivoire représentant Yamauba tenant une corbeille
et tendant une grappe de raisins à un chevreuil où est assis son fils
adoptif Kintoki devenu Heros. Signé Masayuki.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 20 cm 1 200/1 400 €

Voir la reproduction

129 OKIMONO en ivoire représentant un homme en tenant un autre
au-dessus de sa tête assis sur un socle, un enfant auprès d’eux.
Signé. Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 24,5 cm 1 400/1 500 €

130 PAIRE DE PANNEAUX en laque noir, cadres en laque brune à
décor floral incrustés de deux coqs branchés se faisant face, en
nacre, bois naturel, ivoire, ivoire teinté, leurs yeux incrustés de
corne brune. Signé sur l’un des cachets non déchiffré en nacre.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. 70 x 53 cm 1 200/1 500 €

Voir les reproductions

131 OKIMONO en ivoire représentant le Rakkan Dakora portant un
bol d’offrandes vers le ciel, appuyé sur un bâton. 
Signé dans un cartouche de laque rouge Kogyoku.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 19 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

132 OKIMONO en ivoire représentant six enfants autour d’une
conque géante essayant d’échapper à un crabe qui en sort. 
Signé Gyokuhide dans une réserve irrégulière.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 9 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

133 OKIMONO en ivoire, bois et ébène représentant un paysan tail-
lant une branche, à ses pieds un fagot et une tortue les yeux
incrustés. 
Signé dans un cartouche de laque rouge Gyokusan.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

134 OKIMONO en ivoire incrusté de nacre, laque... représentant une
jeune mère allaitant un bébé, un enfant allongé à ses pieds. 
Signé dans un cartouche de nacre Shibayama.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Long. : 19 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

135 OKIMONO en ivoire représentant Jo et Uba en compagnie d’une
grue sacrée et d’une tortue minogame. Signé Toshigetsu.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 9 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

136 GROUPE en ivoire représentant un vieux pêcheur et deux enfants
jouant avec des poissons. Chine, Hongkong. Haut. : 22 cm
Socle en bois 650/700 €
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137 OKIMONO en ivoire représentant le Sennin Chokwaro, sa double
gourde attachée à un long bâton, se lissant la barbe. 
Signé Gyokumin en Sensho.
Japon, début Meiji, circa 1860/1880. Haut. : 23,5 cm 700/800 €

Voir la reproduction

138 OKIMONO en ivoire représentant le Gamma Sennin et six de ses
crapauds dont les yeux sont incrustés de corne brune. 
Signé Mashyuki.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 25 cm 700/900 €

Voir la reproduction

139 GROUPE en ivoire représentant deux bûcherons, l’un debout un
fagot suspendu dans son dos tenant une hache et une panière, l’au-
tre assis sur son fagot tenant une branche et un miroir aux alouettes.
Signé dans une réserve rouge.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 16 cm 500/600 €

140 GROUPE en ivoire représentant un fermier accompagné de son
enfant tenant une grande panière, un coq et une poule auprès d’eux.
Signé dans une réserve rouge.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 18 cm 
(gerce ouverte) 600/700 €

Voir la reproduction

141 OKIMONO en ivoire représentant Daikoku tenant son maillet et
portant le sac d’Hoteï.
Signé Homin.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 10,5 cm 700/900 €

142 IMPORTANT OKIMONO en ivoire représentant le Sennin
Tobosaku, il tient la pêche de Longévité et une statue à son effi-
gie, en compagnie d’un Karako sur le dos d’une grue sacrée. 
Signé Shusen.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 32 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

143 OKIMONO en ivoire représentant un artisan fabriquant des
Tsutsumi (tambourins). 
Signé Koju.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 8 cm 600/700 €

Voir la reproduction

144 OKIMONO en ivoire représentant une Bijin jouant à l’aide d’une
brosse avec son enfant. 
Signé dans un cartouche de laque rouge Gyokumtsu.
Haut. : 13,5 cm 600/700 €

Voir la reproduction

145 OKIMONO en ivoire représentant un
Sarumawashi à côté d’une lanterne où son
singe a grimpé pour manger un kaki.
Signé Seigyoku.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 16 cm 500/600 €

Voir la reproduction

146 OKIMONO en ivoire représentant une
Bijin debout sur un rocher tenant une
ombrelle et une gourde, polychromie.
Japon, vers 1900. 
Haut. : 26,5 cm 1 000/1 200 €

147 OKIMONO en ivoire représentant un
menuisier, il tient un marteau à la main, sa
caisse à outils devant lui. 
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 26 cm 
(gerces anciennes) 1 100/1 200 €

148 OKIMONO en ivoire représentant un mireur d’œufs, à ses côtés
une poule sur son nid. 
Signé dans un cartouche de laque rouge.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 8 cm 1 600/1 800 €

Voir la reproduction



149 OKIMONO en ivoire représentant
les sept dieux du Bonheur instal-
lés dans la barque Takarabune.
Japon, fin du XIXe siècle. 
Long. : 17 cm 800/900 €

150 OKIMONO en ivoire représentant
une paysanne, son enfant dans le
dos, elle porte une théière et une
bèche.
Signé dans un cartouche de laque
rouge Tadatoshi.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 16 cm 450/550 €

Voir la reproduction

151 OKIMONO représentant un arti-
san fabriquant une barique ses
deux enfants jouant. 
Signé Naoyuki.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. 
Haut. : 5 cm 400/500 €

Voir la reproduction

152 OKIMONO en ivoire repris à la polychromie représentant un
dignitaire accompagné d’un enfant, tous deux debout auprès d’un
rocher sur lequel est posé un gros vase.
Signé.
Japon, 1900. Haut. : 18,5 cm 900/1 000 €

153 OKIMONO en ivoire représentant un paysan appuyé sur un bâton
tenant son Kizeruzutsu et son Tonkotsu (nécessaire à fumeur) à
ses pieds, un crapaud se dissimulant sous une feuille. 
Signé dans un cartouche de laque rouge Nagamitsu.
Haut. : 13,5 cm 350/400 €

Voir la reproduction

154 OKIMONO en ivoire représentant un paysan ou un colporteur
chargé de corbeilles et tenant une ombrelle. 
Signé Masayuki.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 20,5 cm 300/400 €

Voir la reproduction

155 OKIMONO en ivoire représentant un homme portant un enfant
sur son dos. 
Signé Gyokusaï.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 15,5 cm 300/400 €

Voir la reproduction

156 OKIMONO en ivoire représentant une Geisha tenant un Ushiwa.
Signé Masahide.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 14 cm 380/420 €

Voir la reproduction
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159 OKIMONO en ivoire représentant un homme buvant du saké, un
enfant auprès de lui tenant la gourde d’alcool.
Japon, fin du XIXe siècle. 8,5 x 6 cm
(accidenté et réparé) 200/250 €

Voir la reproduction

157A OKIMONO en ivoire représentant une femme et un enfant jouant
avec des fleurs. Signé Gyokuhide.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 8,7 cm - avec socle : 11 cm
(socle en bois sculpté) 250/280 €

Voir la reproduction

158 GROUPE en ivoire représentant un homme debout, accompagné
de ses deux fils.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 22 cm 600/800 €

157 OKIMONO en ivoire représentant un homme assis découpant des
légumes. 
Signé dans un cartouche de laque rouge Masayuki.
Haut. : 6 cm 300/400 €

Voir la reproduction
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160 NETSUKE en ivoire à patine sombre représentant un philosophe
souriant assis sur un rocher. Il tient un pinceau et une feuille dans
ses mains. 
Japon, XIXe siècle. Haut. : 4,8 cm 200/250 €

Voir la reproduction page 3

161 NETSUKE en ivoire jaune à patine représentant une femme assise
tenant un éventail levé. 200/250 €

Voir la reproduction page 2

162 NETSUKE en corne de cerf représentant un rat couché sur un
coussin, les yeux sont incrustés de corne noire. 
Long. : 3,7 cm 150/200 €

Voir la reproduction page 2

163 NETSUKE en bois représentant un oni se cachant avec peine sous
un trop petit chapeau de paille pour échapper aux pois qu’on lui
jette pour le faire fuir lors de la fête de Setsubun. Himotoshi natu-
rel par un pied et une jambe. 
Signé de Kyusho ou Kusho (Kogetsu?).
École de Nagoya du XIXe siècle. Haut. : 2,8 cm 300/400 €
Exemplaire similaire dans la collection Edde. 

Voir la reproduction

164 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un singe grimpé
sur une chataigne posée à côté d’un champignon. 
Long. : 55 cm 200/250 €

Voir la reproduction page 5

165 NETSUKE en ivoire teinté représentant un jurojin debout dérou-
lant un parchemin, son ibis picorant à ses côtés, sur terrasse.
École d’Osaka. 
Haut. : 3 cm 250/300 €

Voir la reproduction

166 NETSUKE en ivoire représentant une femme coiffée d’un cha-
peau rond. Elle tient dans ses bras un bébé et à ses pieds se tien-
nent deux enfants, l’un à sa droite, l’autre à sa gauche. 
Haut. : 5 cm 200/250 €

Voir la reproduction

167 PETIT OKIMONO en ivoire représentant un homme dansant, un
panier et une gourde auprès de lui.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 6,5 cm 90/100 €

Voir la reproduction page 3

168 NETSUKE en ivoire à patine jaune, de forme triangulaire repré-
sentant un moine assis tenant une tentacule de poulpe qui consti-
tue son repas.
XVIIIe siècle. Haut. : 4,5 cm (petits manques à un pied) 200/250 €

Voir la reproduction

169 NETSUKE en bois représentant un enfant couché sur le ventre et
tenant un tambour. 
Signé Hoichi.
Long. : 4,3 cm 200/300 €

Voir la reproduction

170 NETSUKE en ivoire marin à patine jaune représentant le dieu
Daikoku (Dieu de la fortune) couché sur un énorme mokugyo
(grelot bouddhique). 
Haut. : 3,8 cm 200/250 €

Voir la reproduction

173 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant Hoteï le Dieu du
Bonheur assis, les lobes de ses oreilles reposent sur ses épaules. 
XVIIIe siècle. Haut. : 4,8 cm 200/250 €

Voir la reproduction

174 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un hoteï souriant
portant un sac d’où émergent quatre visages d’enfants et à ses
pieds se tient un daikoku accroupi qui se tient à sa jambe. 
Haut. : 5,5 cm 200/300 €

Voir la reproduction

175 NETSUKE en ivoire à patine claire représentant deux bûcherons
se tenant près d’un pont, l’un d’eux s’appuyant sur un bâton, l’au-
tre accroupi avec un panier près de lui. 
Signé de Masatsugu. 
Haut. : 2,8 cm 200/250 €

Voir la reproduction page suivante

171 OKIMONO en ivoire marin à patine jaune et de taille importante
représentant un vieillard monté sur une racine et tenant un sac
d’où s’échappe un rat, un enfant juché sur le sac aide l’homme à
le maintenir fermé. 
Signature sur le dessous Gyokuzan.
Haut. : 5,5 cm 200/250 €

Voir la reproduction

172 NETSUKE en ivoire à patine jaune repré-
sentant un chat dressé tenant sur son épaule
une sphère en osier. 
Signature sous le pied de l’animal :
Tomogawa.
Haut. : 5 cm 200/300 €

Voir la reproduction
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176 55 177A 177

206 184

181 182 183

175 32 175A 195

175A NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un enfant debout
tenant un énorme masque de Shishi.
Haut. : 3,5 cm 100/150 €

Voir la reproduction

176 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un paysan debout
tenant sur son épaule droite un panier de voyage retenu par une
corde et sous le bras gauche un panier en osier circulaire. 
Signature dans le dos en forme de cachet rouge.
Haut. : 52 cm 200/250 €

Voir la reproduction

177 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant Yamabuschi
debout en vêtements de brocart et tenant entre ses deux mains un
parchemin. Signature derrière en caractère rouges. 
Haut. : 5,3 cm 150/200 €

Voir la reproduction

177A NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant une femme
assise, tenant le panier de la cérémonie du thé de sa main gauche,
sa main droite balance un tissu sur son épaule gauche.
Signature en dessous dans un cartouche rouge.
Haut. : 4 cm 100/150 €

Voir la reproduction

178 NETSUKE en ivoire à patine brune représentant deux masseurs
aveugles dans un baquet, celui de derrière massant celui qui est
devant lui qui tient dans sa main une sorte de serviette. 
Signé Nagakazu.
Vers 1850. Haut. : 4 cm 150/200 €

Voir la reproduction

179 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un artisan assis
sur un coffre en osier et sculptant un couvercle. Son chapeau de
paille est posé à sa gauche. 
Signé de Matatsugu. 
XIXe siècle. Haut. : 3,8 cm 150/200 €

Voir la reproduction page ci-contre

180 NETSUKE en ivoire représentant un homme debout et marchant
courbé en tenant un bouquet de feuillage entre ses deux mains. 
Signé Seizan.
Haut. : 5,5 cm 150/200 €

Voir la reproduction page 15

181 NETSUKE en ivoire représentant une châtaigne.
Japon, fin du XIXe siècle. 2 x 4,5 cm 90/100 €

Voir la reproduction

182 NETSUKE en ivoire représentant un homme assis regardant dans
un sac. 
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 4 cm 90/100 €

Voir la reproduction

183 PETIT OKIMONO en ivoire représentant un enfant assis tenant
un rameau avec des fruits. (accident à un pied)
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 5,5 cm 80/100 €

Voir la reproduction

184 NETSUKE en ivoire représentant un paysan debout près d’un buffle.
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. 2,5 x 4 cm
(petits accidents aux défenses du buffle) 80/90 €

Voir la reproduction

185 NETSUKE en ivoire représentant un Rakan debout, les mains
cachées dans ses manches.
Japon, XIXe siècle. Haut. : 6 cm 80/90 €

Voir la reproduction page ci-contre

186 OKIMONO en ivoire représentant un guerrier debout tenant son
hallebarde.
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 22 cm 180/200 €

187 OKIMONO en ivoire représentant un paysan debout tenant une
théière et une corde (manque au bout de la corde)
Signé.
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 13 cm 120/150 €

188 OKIMONO en ivoire représentant une Bijin debout tenant un ushiwa.
Signé. 
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 22 cm 180/200 €

189 OKIMONO en ivoire représentant une Geisha tenant une biwa.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. 350/450 €

190 OKIMONO en ivoire représentant un homme amusant un chat
avec un origami (pliage japonais) représentant un oiseau.
Signé Soshige et Kakihan.
Japon, Meiji, fin du XIXe siècle. Haut. : 4,8 cm 300/400 €

Voir la reproduction page 14
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179 204

207 19 185

191 OKIMONO en ivoire représentant Daikoku en sculpteur réalisant
une statue de son autoportrait.
Signé Gyokuhide.
Japon, Meiji, XIXe siècle. Haut. : 5,8 cm 220/280 €

192 OKIMONO en ivoire à patine jaune représentant un homme assis
et un enfant à quatre pattes à côté d’un grand sac. 
Long. : 4,5 cm 100/120 €

Voir la reproduction page 2

193 OKIMONO en ivoire à patine jaune représentant un marchand
pesant le contenu d’un panier à l’aide d’une sorte de balance
romaine, un panier plein de produits est posé à ses pieds. 
Signé en rouge Akimitsu.
XIXe siècle. Haut. : 4,6 cm 100/150 €

Voir la reproduction page 4

194 OKIMONO en ivoire à patine jaune représentant un personnage
accroupi tenant dans sa main gauche une lanterne, sa main droite
est ouverte, à ses pieds, un rat et un serpent. 150/200 €

Voir la reproduction page 2

195 OKIMONO en ivoire à patine jaune représentant un samouraï
debout qui se fait habiller par un serviteur agenouillé devant lui. 
Signature en dessous de la terrasse : Srisai.
Haut. : 4 cm 150/180 €

Voir la reproduction page 16

196 OKIMONO en ivoire représentant un voyageur accroupi tenant
dans sa main droite une pipe (kiséro) dans la gauche une grosse
corde qui maintient un baluchon qu’il porte sur le dos et une outre
d’eau qui est à ses pieds. 
Japon, fin du XIXe siècle. Haut. : 3 cm 150/200 €

197 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un futen grima-
çant accroupi tenant le sac des vents sur l’épaule gauche. 
Signature de Masayuki. 
Haut. : 3,2 cm 150/200 €

198 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un samouraï assis
vêtu d’un ample kimono et tenant un éventail et un sabre sortant
de son vêtement. 
Signature illisible. 
XIXe siècle. Haut. : 4 cm 150/200 €

Voir la reproduction page 2

199 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un personnage
assis sur un tronc d’arbre et tenant une racine dans la main droite. 
Himotoshi rebouchés et remplacés.
Haut. : 5 cm 150/200 €

Voir la reproduction page 15

200 NETSUKE en ivoire représentant deux kappas (animaux fantas-
tiques à corps de batracien et à tête de chien) sur une feuille de
nénuphar. Par dessus on voit une carpe prisonnière de la patte de
l’un d’eux. 
Signé Kaiko.
Vers 1850. Haut. : 2,5 cm
Moderne 150/180 €

Voir la reproduction page 3

201 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un homme
debout tenant dans ses bras un sac en osier percé de trous. 
Signature dans un galet à ses pieds : Gyokusho.
Haut. : 5,5 cm 150/200 €

Voir la reproduction page 2

202 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant Shoki et quatre
oni sortant d’une grande feuille. 
Signé Gyokuna.
Haut. : 3,5 cm 150/180 €

Voir la reproduction page 15

203 NETSUKE en ivoire à patine jaune représentant un Shoki tenant
un oni sur son bras gauche et un sabre dans sa main droite. 
Signé Toshikazu dans un cartouche rectangulaire. 
Haut. : 5 cm 150/180 €

Voir la reproduction page 15

204 NETSUKE en corne de cerf à patine jaune représentant un
Daikoku accroupi sur une balle de riz sur laquelle un rat essaie de
grimper. 
Haut. : 3,8 cm 120/150 €

Voir la reproduction page ci-contre

205 BOULE en ivoire sculpté et patiné représentant plusieurs élé-
phants imbriqués les uns avec les autres.
Travail d’Extrème-Orient, vers 1900. (petits éclats) 150/200 €

206 NETSUKE en bois représentant un enfant jouant avec une poupée
Daruma.
Japon, fin du XIXe siècle. 3 x 3 xm 80/90 €

Voir la reproduction page ci-contre

207 NETSUKE en os ou corne de cerf représentant vraisemblablement
Bishamon debout le sabre à la main. 
Japon, XIXe siècle. Haut. : 6 cm 80/90 €

Voir la reproduction

208 NETSUKE en ivoire représentant une Shojo se versant du saké.
Signé Kikuchika.
Japon, fin Edo. Long. : 4,23 cm 200/250 €

209 SHUNGA (érotique) NETSUKE en ivoire représentant Okame, la
base se déboîte pour révéler son intimité.
Signé à l’intérieur au revers du couvercle Masahiro. École d’Osaka,
élève de Mitsuhiro.
Japon, Edo, milieu du XIXe siècle. Haut. : 3,8 cm 500/600 €
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215

210 TABATIÈRE en jade jadeite celadon, embellie en laque d’un
décor d’arbre en fleur, branches en suite.
Chine, 1780/1850. Haut. : 6 cm 400/500 €

211 TABATIÈRE en corail en forme d’un tronc sur lequel pousse une
grande fleur, bouchon en suite.
Chine, XIXe siècle. Haut. : 7,3 cm 450/550 €

212 DOUZE PLAQUES en jade et en serpentine. 550/600 €
Voir la reproduction de deux d’entre elles

213 SUJET en pierre dure « cheval accroupi ». Néphrite.
Chine. 100/150 €

Voir la reproduction

214 SUJET en pierre dure et corail « perdrix ». 400/500 €
Voir la reproduction

MONTRES-BRACELETS

221 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
ULYSSE NARDIN, boîtier rectangulaire curved à deux pans cou-
pés, bracelet articulé à maillons plats rectangulaires, mouvement
mécanique. Vers 1940. Poids brut : env. 60 g 500/700 €

Voir la reproduction page ci-contre

222 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
LONGINES, boîtier carré, bracelet ajouré à motif brut, mouvement
mécanique. Vers 1975-1980. Poids brut : env. 45 g 400/450 €

Voir la reproduction page ci-contre

223 MONTRE-BRACELET DE DAME de marque JAEGER
LECOULTRE, modèle Duo plan, boîtier en or jaune, mouvement
mécanique, bracelet en cuir à boucle en or jaune. 
Vers 1950. Poids brut : env. 27 g 500/700 €

Voir la reproduction page ci-contre

224 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque CLERC,
en forme de bracelet articulé à maillons plats facettés dissimulant le
boîtier, mouvement mécanique. Vers 1980. Poids : 46 g 500/600 €

Voir la reproduction page ci-contre

225 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
OMEGA, boîtier de forme carrée, cadran, bracelet souple à motif
tressé, mouvement mécanique. 
Poids brut : env. 59 g 600/700 €

Voir la reproduction page ci-contre

226 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
ZENITH, en forme de bracelet souple à stries irrégulières dissi-
mulant le boîtier, cadran ovale, mouvement mécanique.
Vers 1975-1980. Poids brut : env. 43 g 300/400 €

227 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque LON-
GINES, boîtier carré, bracelet souple à motif d’épis, mouvement
mécanique. 
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 38 g 300/350 €

228 MONTRE-BRACELET DE DAME en or blanc de marque LON-
GINES, en forme de bracelet souple à stries irrégulières dissimulant le
boîtier, mouvement mécanique.
Vers 1975-1980. Poids brut : env. 40 g 300/400 €

215 PENDENTIF en jade à décor d’un dragon parmi des feuillages.
Haut. : 9 cm 200/300 €

Voir la reproduction

216 BRÛLE-PARFUM en faïence de Satzuma à deux anses éléphant.
Kyoto, fin du XIXe siècle. 200/250 €

Voir la reproduction

213

212
212

214

216 217 218 219

217 VASE GOURDE en faïence de Satzuma.
Kyoto, fin du XIXe siècle. 250/300 €

Voir la reproduction

218 VASE long col en faïence de Satzuma.
Japon, fin du XIXe siècle. 100/150 €

Voir la reproduction

219 PETIT VASE en faïence de Satzuma, col cerclé de métal, anses
apparentes.
Kyoto, fin du XIXe siècle. 100/150 €

Voir la reproduction

220 ÉPREUVE en bronze représentant Bouddha assis sur le double
lotus.
Asie du Sud-Est. XIXe siècle. Haut. :15 cm 90/120 €
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221 225 224 223 222

229

229 MONTRE BRACELET DE DAME en or blanc de marque
YEMA, boîtier de forme ronde, serti de diamants taille brillant,
bracelet souple à maille losangée, mouvement mécanique.
Vers 1970-1975. Poids brut : env. 27,5 g 300/350 €

Voir la reproduction

230 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
MOVADO, le boîtier rond à deux agrafes, bracelet souple à maille
serpent accostée de maille en épis, mouvement mécanique.
Vers 1950-1960. Poids brut : env. 24 g 200/300 €

231 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
ZENITH, boîtier de forme carrée, bracelet souple facetté en fuseau,
mouvement quartz. Vers 1985-1990. Poids : 31,5 g 250/300 €

232 MONTRE-BRACELET DE DAME en or blanc de marque LON-
GINES, boîtier de forme ronde serti de diamants taille brillant,
bracelet souple à maille striée en fuseau, mouvement mécanique.
Vers 1975-1980. Poids brut : env. 30 g 250/300 €

233 MONTRE-BRACELET DE DAME en or gris de marque LON-
GINES, boîtier rond à agrafes torsadées ornées de six diamants,
bracelet souple à motif d'épis, mouvement mécanique.
Vers 1960-1970. Poids brut : env. 22 g 200/250 €

234 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque LON-
GINES, boîtier rond à deux agrafes, bracelet souple à maille
« tubogaz », mouvement mécanique.
Vers 1950-1960. Poids brut : env. 23 g 200/250 €

235 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque LON-
GINES, boîtier rond accosté par six diamants taille brillant, brace-
let souple à maillons en épis, mouvement mécanique.
Vers 1960-1970. Poids brut : env. 36 g 200/250 €

236 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque LON-
GINES, boîtier rond accosté par six petits diamants taille brillant,
bracelet souple facetté, mouvement mécanique.
Vers 1960-1970. Poids brut : env. 26 g 200/250 €

237 MONTRE-BRACELET DE DAME en or gris de marque ARIEL,
boîtier de forme carrée à côtés arrondis, bracelet souple à maille
tressée, mouvement mécanique. 
Vers 1970-1975. Poids brut : env. 35 g 200/250 €

238 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
ZENITH, boîtier de forme carrée, serti de petits diamants taille
brillant, bracelet à motifs de losanges et stries, mouvement méca-
nique. Vers 1970. Poids brut : env. 29,5 g 280/320 €

239 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
SOBIOR, boîtier rond à deux agrafes en chevron, bracelet souple
maillé de forme triangulaire en fuseau, mouvement mécanique.
Vers 1950-1960. Poids brut : env. 22,5 g 200/220 €

240 MONTRE-BRACELET DE DAME en or gris de marque ARIEL,
boîtier rond, entourage de petits diamants taille brillant, bracelet
souple à maille en bâtons rompus, mouvement mécanique.
Vers 1960-1970. Poids brut : env. 29,5 g 200/250 €

241 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
ESKA,  boîtier rond à décor étoilé en entourage, bracelet souple à
maille à bâtons rompus,  mouvement mécanique.
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 28 g 180/220 €

242 MONTRE-BRACELET DE DAME en or gris de marque LON-
GINES, boîtier rond, lunette aux contours facettés, bracelet souple
à motifs de stries, mouvement mécanique.
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 31 g 180/200 €

243 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
CODHOR, boîtier carré, bracelet souple maille à bâtons rompus
avec applications de petites baguettes en or, mouvement mécanique.
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 26,5 g 180/220 €

244 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque
CODHOR, boîtier rond, bracelet souple à décor brossé, mouve-
ment mécanique. Vers 1970-1980. Poids brut : 23,5 g 150/200 €

245 MONTRE-BRACELET DE DAME FLAMOR. Boîtier de forme
ronde à l'entourage facetté, bracelet souple facetté, mouvement
mécanique. Vers 1970-1980. Poids brut : env. 24,5 g 150/200 €

246 MONTRE-BRACELET DE DAME en or gris de marque CODHOR,
boîtier de forme ovale, bracelet à maille striée, mouvement méca-
nique. Vers 1970-1980. Poids brut : env. : 25,5 g 150/180 €

247 MONTRE-BRACELET DE DAME en or gris de marque ESKA,
boîtier en forme de demi-sphère à entourage étoilé serti de petits
diamants taille brillant, mouvement mécanique.
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 24,5 g 120/150 €

248 MONTRE-BRACELET DE DAME en or gris de marque
ZENITH, boîtier rond, bracelet à motif de tressage, mouvement
mécanique. Vers 1970-1980. Poids brut : env. 23,5 g 120/180 €

249 MONTRE-BRACELET DE DAME en or gris de marque ESKA,
boîtier de forme ronde entourage étoilé serti de diamants taille
brillant, bracelet maille chevrons, mouvement mécanique.
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 25,5 g 120/150 €

250 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque FLA-
MOR. Boîtier rond à entourage facetté, bracelet souple forme
fuseau, mouvement mécanique.
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 20 g 120/140 €

251 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque YEMA,
boîtier rond, bracelet souple à maille gourmette, mouvement méca-
nique. Vers 1970-1980. Poids brut : env. 20 g 100/120 €

252 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque VUL-
CAIN, boîtier rond godronné flanqué de coquilles, bracelet rigide
ajouré à motifs de chevrons, mouvement mécanique.
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 26 g 90/120 €

253 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque YEMA,
boîtier de forme ovale, bracelet articulé à motif d'épis, mouvement
mécanique. Vers 1970-1980. Poids brut : env. 14 g 90/100 €

254 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque GER-
MOR. boîtier de forme ronde, bracelet souple à deux brins serrés
par une agrafe, mouvement mécanique.
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 13 g 90/100 €

255 MONTRE-BRACELET DE DAME en or jaune de marque GER-
MOR. Boîtier ovale, bracelet à deux brins retenus par une agrafe, mou-
vement mécanique. Vers 1970-1980. Poids brut : env. 13 g 90/100 €

256 MONTRE-BRACELET DE DAME en or gris de marque YEMA,
boîtier rond flanqué de trois diamants taille brillant en agrafe, bra-
celet souple maille chevron, mouvement mécanique.
Vers 1970-1980. Poids brut : env. 16,5 g 80/100 €

257 MONTRE-BRACELET D’HOMME en or jaune de marque UNI-
VERSAL POULEROUTER. Boîtier rond, bracelet souple, mou-
vement mécanique automatique. (soudure) 
Poids brut : 72,5 g 600/700 €
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258

259

259 (motif émaillé central)

260 DAUM 
PETIT VASE d’édition
en verrerie gravée à
l’acide de forme tubu-
laire à décor d’une forêt
en hiver.
Signé Daum Nancy.
Haut. : 16,5 cm

400/500 €
Voir la reproduction

261 DAUM
PETIT VASE d’édition en verrerie gravée à l’acide et émaillée à
décor de chardons.
Signé sous la base. 
Haut. : 11,5 cm 300/400 €

Voir la reproduction

261A SCHNEIDER
COUPE d'édition en verrerie jaspée sur piédouche.
Signée.
Diam. : 34 cm 200/300 €

262 R. HUNEBELLE
PETIT VASE d’édition en verre moulé à décor floral et géomé-
trique. 
Signé sur la panse. 
Haut. : 16 cm (deux petits éclats au col) 70/90 €

263

259 COUPE en verre translucide de forme ronde reposant sur un pié-
douche, à décor émaillé dans le fond d’une licorne s’abreuvant à
la rivière et d’un aigle noir déployant ses ailes au sommet d’une
colline. Applications de filets de couleur or. 
Travail vers 1900. 800/900 €

Voir les reproductions

263 LAMPE, le pied en fer forgé à motif de feuillages stylisés, struc-
ture d’abat-jour en fer d’origine.
Travail vers 1925/1930. Haut. : 55 cm 500/800 €

Voir la reproduction

258 DAUM
VASE en verrerie d’édition multicouche soufflée et moulée à
décor d’un sous-bois sur fond de village et ciel orangé.
Signé au revers Daum Nancy. Haut. : 29 cm 2 500/3 000 €

Voir la reproduction

260 261



21

T A B L E A U X  -  S C U L P T U R E S  -  O B J E T S  D ’ A R T  E T  M O B I L I E R

264 265 290

264 Demeter CHIPARUS, d’après
La Dourga
Épreuve en bronze chryséléphantine, fonte d’édition multiple
contemporaine fin du XXe siècle à patine dorée, le visage et les
mains en ivoire, socle en marbre et onyx marqué D.H. Chiparus.
Haut. du sujet : 24 cm 
Haut. totale avec socle : 35 cm 1 200/1 500 €

Voir la reproduction

265 Clément MASSIER (vers 1845-1917)
VASQUE ET SELLETTE en céramique émaillée turquoise. 
Haut. totale : 111 cm (petit accident) 800/1 000 €

Voir la reproduction

266 PARTIE DE SERVICE en porcelaine de Limoges Raynaud, dorure
sur le bord de l’aile comprenant : 24 assiettes plates, 12 assiettes
à dessert et 12 assiettes creuses. 600/800 €

267 PETIT POT en ivoire ou en os sculpté en bas relief de Napoléon
lors de son sacre et d’une allégorie.
Travail européen, fin du XIXe siècle.
Haut. : 8 cm - Diam. : 4,5 cm 200/220 €

268 MOULIN À CAFÉ ancien. XIXe siècle. 80/100 €

269 Portrait présumé du Comte Lepic, Général de Division
Miniature sur ivoire. XIXe siècle. 5 x 4,5 cm 90/100 €

270 Nicolas BERCHEM, École de 
La vache et les chèvres auprès d’un arbre
Huile sur toile portant un monogramme possiblement apocryphe. 
31 x 26 cm 1 000/1 500 €

270A ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE
Copie d'après RAPHAEL
« La vierge à la chaise »
Huile sur toile à vue ronde, signée.
Diam. : 69 cm 800/1 000 €

271 François de TROY (1645-1730), attribué à
Portrait d’un religieux dit Henri Pileur de Brevannes, archevêque
de Saintes
Huile sur toile de forme ovale. (vieux vernis jauni et encrassement)
Au revers un papier collé sur toile avec une inscription à l’encre
noire : « peint - par Phillipe de Champaigne ».
73 x 54 cm 1 500/2 000 €
Henri III - Augustin le Pileur (1650-1726) fut évêque de Saintes (1711-1716)

272 Carl Willem DIETRICH (1712-1774), École de
Pâtre avec son épouse et leur enfant sur un mulet conduisant son
troupeau
Plume, encre noire, lavis de gris et de noir. Collé sur feuille. 
(insolé) 
Annoté au graphite en bas à gauche : Dietrich.
21 x 26,3 cm 200/300 €

273 Pieter SNAYERS (Anvers 1592 - Bruxelles 1662)
Couple de villageois en promenade, cavalier en chemin, et pâtre
avec ses moutons sous les murs d’une ville
Plume, encre brune et lavis brun. Collé sur feuille. 
Signé en bas à gauche : Snayers F. 
20 x 14,5 cm 800/1 000 €

274 Hubert ROBERT (1733-1808), École de
Villageois et dessinateurs parmi les ruines antiques
Lavis de brun. Collé sur feuille. Filet d’encadrement.
Annoté sur la pierre Roma...
20 x 28 cm 120/150 €

275 GODCHAUX, XIXe siècle
Pêcheurs en barque en mer
Huile sur toile signée en bas à droite et en bas à gauche.
43 x 61 cm 1 800/2 000 €

276 ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXe SIÈCLE
Portrait d’un homme en buste 
Huile sur toile. (usures et petits trous) 
27 x 21 cm 50/100 €
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277

292

277 ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXe SIÈCLE 
Berger avec ses chiens guidant les moutons
Huile sur toile.
20 x 30,5 cm 500/1 000 €

Voir la reproduction

278 Albert GIRARD, XIXe siècle
« Le pont du Gard »
Aquarelle signée en bas à droite.
39,5 x 6,5 cm 90/100 €

279 Louis ICART(1888-1950)
Élégante aux hortansias
Gravure d’édition à l’eau-forte à vue ovale signée à la mine de
plomb en bas à droite. (feuille brunie)
51,5 x 63,5 cm 300/400 €

280 Louis ICART(1888-1950)
Le billet doux dissimulé dans un arbre
Gravure d’édition à l’eau-forte à vue ovale signée à la mine de
plomb en bas à droite et numérotée 115, cachet sec Louis Icart.
(feuille brunie)
Dim. à vue de la feuille : 56 x 46 cm 500/700 €

281 Louis ICART (1888-1950)
Élégante au bouddha et au trois chiens
Gravure d’édition à l’eau-forte à vue ovale signée à la mine de
plomb et numérotée 265, copyright 1926 par les graveurs
modernes, Paris. (feuille brunie et petites taches)
Dim. à vue de la feuille : 44 x 59 cm 300/400 €

282 Louis ICART (1888-1950)
Femme assise sous des ombrages
Gravure à l’eau-forte d’édition à vue ovale signée à la mine de
plomb et numérotée 89.
Dim. à vue de la feuille : 31 x 41cm 200/300 €

283 J. HARDY, XXe siècle
Jeune femme perchée sur un arbre une rose entre les dents
Gravure d’édition à l’eau-forte à vue ovale signée en bas à droite.
56 x 26 cm 80/100 €

284 ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE, VERS 1930
Femme aux oiseaux auprès d’une balustrade
Gravure d’édition à l’eau-forte à vue ovale signée à la mine de
plomb en bas à droite. (non déchiffrée)
Dim. à vue de la feuille : 50 x 40 cm 80/100 €

285 ÉCOLE FRANÇAISE, VERS 1930
Jeune femme au bouquet de roses sous une pergola
Gravure à l’eau-forte d’édition à vue ovale, éditée par l’estampe
française, Paris 1929, signée en bas à droite à la mine de plomb
« Maillod ? » et numérotée 136/290.
Dim. de la feuille vue : 48 x 40 cm 120/150 €

292 ÉCOLE FRANÇAISE DE LA FIN DU XIXe SIÈCLE
TABLEAU HORLOGE représentant une scène de village animé
(accident à la toile)
63 x 79 cm - Avec cadre : 85 x 101 cm 1 200/1 500 €

Voir la reproduction

286 ÉCOLE FRANÇAISE DU XXe SIÈCLE, VERS 1930
Élégante au collier de perles vue de dos 
Gravure à l’eau-forte d’édition à vue ovale.
30 x 25 cm
Jeune femme à la toilette bleue arrangeant sa coiffure
Gravure à l’eau-forte d’édition à vue ovale.
30 x 25 cm 100/150 €

287 Guy ARTIT, XXe siècle
Femme couchée sur une peau de lion
Gravure d’édition à l’eau-forte signée en bas à droite.
40 x 63 cm 80/100 €

288 WILHEMS (École française du XXe siècle)
Vue d’un port (Cassis ?)
Huile sur toile signée et située en bas à gauche. 
46 x 65 cm 400/500 €

289 Anton MAUVE (1838-1888), Entourage de
Paysanne sur le chemin sous un ciel orageux
Huile sur panneau signé en bas à gauche : Mauve ?
21,5 x 15 cm 500/1 000 €

290 Antoine BOFILL (1894-1939/53)
Pêcheur, son filet sur l’épaule
Épreuve en bronze, fonte d’édition ancienne à patine vert foncé,
signée sur la terrasse. 
Haut. : 77 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction page précédente

291 FRANK-WILL (1900-1951)
Vue du village de Moret
Aquarelle et crayon graphite signée et située en bas à gauche.
65 x 50 cm 800/1 000 €
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293

293 Jorge BORRAS, né en 1952
Ours polaire
Épreuve d’édition originale en bronze à patine noir gris, numéro-
tée 2/8, fondeur TIVERNON, signée sur la patte arrière gauche et
datée 1998.
Haut. : 23 cm - Long. : 55 cm 2 500/2 800 €

Voir la reproduction

294

294 Jean-Yves COMMERE (1920-1986)
Village surplombant la vallée
Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 82 cm 2 000/2 500 €

Voir la reproduction

295 Jean-Yves COMMERE (1920-1986)
Le pigeonnier
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81 cm 2 000/2 500 €

296

296 Claude GOLFIER, né en 1932
Susan
Épreuve d’édition originale en bronze à patine verte signée et
numérotée 4/8, cachet du fondeur LIFI.
Haut. : 25 cm 1 800/2 000 €

Voir la reproduction

306

306 BUREAU DE DAME en bois de placage et marqueterie ouvrant
par un abattant, un tiroir et un petit logement en partie supérieure.
Pieds fuselés et cannelés réunis par une entretoise.
Style Louis XVI. Travail de la fin du XIXe siècle. 
105 x 73 x 50 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

297 Edouard FEBVRE (1885-1967)
Animation, la place du marché
Huile sur carton signé en bas à droite.
33,5 x 52 cm 400/500 €

298 Pierre BOMPARD (1890-1962)
Le chasseur et ses chiens dans la forêt
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 60 cm 250/300 €

299 Alexandre POPOV, XXe siècle
« Composition de canettes », 91
Gouache monogrammée et datée en haut à droite.
72 x 101 cm 600/800 €

300 BOYER, XXe siècle
Animation dans la rue de la Paix
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55 cm 250/300 €

301 Karoly SZERT, né en 1955
Animation dans la ville auprès du tramway, le soir
Huile sur panneau signé en bas à droite.
30 x 40 cm 300/400 €

302 Robert LAVOINE, (1916-1999)
Vue de village par temps gris
Huile sur carton signé en bas à droite.
65 x 82 cm 400/500 €

303 Georges GRELLET (XIXe-XXe siècle)
Femme dans son intérieur se maquillant
Gravure à l’eau-forte d’édition à vue ovale, publiée par l’estampe
Moderne, Paris 1928, signée à la mine de plomb en bas à droite et
portant le numéro 4. (taches d’humidité)
Dim. de la feuille à vue : 49 x 39 cm 120/150 €

304 René-Georges GAUTIER, né en 1887
Vue de l’île Saint Louis et l’île de la Cité
Aquarelle signée en bas à gauche.
42 x 51 cm 80/100 €

305 Maurice SERULAZ (1914-1997)
Village sous la neige
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 65 cm 200/250 €
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307

308

309 309 (détail)

308 IMPORTANTE CONSOLE en placage
d’acajou, ornée de nombreux bronzes
d’applique dorés figurant des muffles de
lions, guirlandes fleuries, entrelacs, tro-
phées… 
Dessus de marbre blanc veiné gris.
Style Empire. Travail du XXe siècle.
133 x 260 x 58 cm
(accident au marbre) 15 000/18 000 €

Voir la reproduction

309 Christ sur la croix 
SCULPTURE sur bois, traces de polychromie. 
Travail ancien. (restaurations)
Haut. du Christ :105 cm 
Avec la croix : 135 cm 500/1 000 €

Voir les reproductions

307 Henry DASSON (1825-1896)
PETITE TABLE DE MILIEU en placage d’acajou de forme triangulaire contournée,
elle repose sur trois pieds légèrement cambrés à sabots et chutes en bronze ciselé réu-
nis par une tablette d’entrejambe. Le plateau évidé en son centre et ourlé d’une ceinture
en bronze doré accueille une coupe creuse en porcelaine à décor émaillé d’un semi flo-
ral, signée « Henry Dasson et Cie 1893 » sur la ceinture en bronze du plateau et égale-
ment en creux au revers de la tablette d’entrejambe.
Haut. : 70,5 cm - Diam. du plateau : 33 cm
(restauration à un pied et à la coupe en porcelaine) 5 000/6 000 €

Voir la reproduction

Un ensemble de meubles et objets d’art 
sera présenté à la suite hors catalogue.
Photos visibles sur notre site internet :

www.lombrail-teucquam.com
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